Інтегрований урок математики та ЯДС у 3-А класі. Вчитель Крепчук Т.Л.

Тема 1. Письмове додавання трицифрових чисел з переходом через розряд. Розв’язування нерівностей способом випробування. Розв’язування задач.
Тема 2. Як “приручити” вітер.
Мета. Ознайомити учнів з прийомом письмового додавання трицифрових чисел із переходом через розряд.Формувати вміння розв`язувати нерівності способом випробування. Розширити уявлення учнів про використання енергіі вітру людиною. Виховувати бережливе ставлення до природи, її багатств. Розвивати логічне мислення і пам`ять.

Обладнання: таблиці, мультимедійна презентація Як “приручити” вітер, проектор.
                                                          Зміст уроку

1. Організація классу.

2. Повідомлення теми і мети уроку
.

3. Каліграфічна хвилинка.

Відгадування загадки про вітер.
Хоч без крил, але літаю,
 вербі коси розплітаю. 
Погойдаю в лісі гілку,
заколишу в квітці бджілку. 
Якщо добре розлютити, 
можу шкоди наробити.

Добір синонімів до слова вітер.
Написання цифри п`ять.
Технологія “Асоціативний кущ.”
- Діти, які асоціаціі  у вас виникають, коли ви чуєте слово вітер? (Енергія, рух, прохолода, руйнування,відкриття, подорожі, зміна, збитки, шторм, запилення, розповсюдження і т. ін.)
4. Усний рахунок (з використанням таблиці).
5. Розв’язування нерівностей способом випробування (сторінка 105, № 677).

( Під час розв`язування нерівностей, числа, що задані, випробовують. Наприклад, підставамо у праву частину нерівності (а – 33) число 70.  70 – 33 = 37. Число 37 не більше 
40. Отже, число 70 не є розв`язанням нерівності а – 33 > 40.

Далі учні самостіно повідомляють відповіді. Підходять числа 74, 75.
6. Пояснення нового матеріалу вчителем (Сторінка 105, № 678).

7.Фізкультхвилинка “ Австралійський вітер.”
8. Закріплення нового матеріалу: (сторінка 105, № 679).

Гра “ Вірю – невірю ”.

756 + 187 = 943
248 + 365 = 613
634 + 286 = 920

384 + 567 = 951

359 + 242 = 601

564 + 276 = 840

107 + 277 = 384

701 + 209 = 910

9.Розв`язування задачі (сторінка 105, № 680).

Потрібно  - ?
Перемололи - ? 140кг і  140кг зерна 
Залишилося перемолоти – 146кг
Розв`язання 
1) 140 + 140 = 280(кг) – змололи;

2) 280 + 136 = 416(кг)

Відповідь. 416 кілограмів зерна треба було змолоти.

10. Перегляд презентаціі “ Як приручити вітер.”

11. Розвиток математичних знань.
Робота над задачею (с. 105, № 681)

9 дм – 72 г

4дм – ? 
Розв`язання

1) 72 : 9 = 8 (г)

2) 8 * 4 = 32 (г)
Складіть обернену задачу, у якій потрібно знайти довжину відрізаного шматка дроту – 4дм.

12. Домашнє завдання:  с. 106, № 683

13. Підсумок уроку.

- Що нового дізналися на уроці?

